

县区新闻

驻村“第一书记”要脱离原工作岗位,科级干部要免去现任职务 荥阳全面开展“挂包驻联”帮扶活动

本报讯 “到了郑庄村后,我将沉下身子,融入基层,发挥单位资源优势和自身所长,为群众办实事、解难题,使贫困村尽快改变落后面貌……”荥阳市19日召开的“挂包驻联”帮扶工作动员会上,即将到荥阳市崔庙镇郑庄村任职“第一书记”的该市高招办主任马淑艳如是说。像她这样派驻到贫困村开展驻村帮扶工作的200名科级优秀年轻干部和后备干部这

两天将陆续下村开展工作。

荥阳市为贯彻落实中组部、中央党的群众路线教育实践活动领导小组关于进一步加强基层党组织建设,全面推行驻村联户、结对帮扶制度的通知精神和郑州市鼓励优秀年轻干部“六进基层”的通知要求,从市直单位选派200名优秀年轻科级干部和后备干部组成40支驻村工作组,深入该市40个省市级贫困村开展“挂包驻联”帮扶活动。

“挂包驻联”即县处级领导挂点,市直单位包村,派驻工作组、第一书记驻村和党员干部联系贫困户。活动为期6年,分三批进行,每批驻村工作时间为两年。和以往的驻村帮扶活动不同的是,这次帮扶活动驻村“第一书记”要求完全脱离原工作岗位,是科级干部的要免去现任职务,像马淑艳这样被免去现任职务的科级干部共有17人。“挂包驻联”帮扶活动明确一

个目标五项任务,总体目标是帮助贫困村加强基层党组织建设,制定发展规划,培育主导产业,优化人居环境,提升综合实力;五项任务是加强农村基层党组织和村干部队伍建设、整顿软弱涣散基层党组织、帮助贫困村发展经济脱贫致富、推进村级民主化管理和维护农村和谐稳定。
郑州晚报记者 邓红超 姚辉常
通讯员 朱浩伟 王松梅



第14届雁鸣湖大闸蟹美食文化节开幕

本报讯 第14届雁鸣湖大闸蟹美食文化节20日开幕。活动将延续到10月底。其间,游客能品尝到雁鸣湖大闸蟹及全国各地各种做法的美味大闸蟹。主办方中牟雁翎现代农业公园管理有限公司透露,除了品蟹,还有农业嘉年华、舌尖上的嘉年华、动漫嘉年华等主题活动。据悉,今年雁鸣湖大闸蟹将进行统一包装,增加雁鸣湖大闸蟹防伪标识。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 张效强 乔书俊

3年免费经营场地、最高50万元重点资助

金水区大学生创业园(平达园区)开园

本报讯 19日上午,位于俭学街2号的金水区大学生创业园(平达园区)开园。该园将全面鼓励大学生自主创业,促进科技成果快速转化,为推动科教人才资源优势转化为经济发展优势,搭建了创新与创业的舞台,架筑了产业与就业的桥梁。

据悉,金水区大学生创业园总面积已达1.4万平方米,当天揭牌开园的金水区大学生创业园(平达园区)是全区设立的第一个大学生创业园,总建筑面积6462平方米,配套设施齐全,能容纳近100家创业企业(项目)入驻。

首期入驻园区的大学生创业企业(项目)共有31家,其中初创项目12家、未注册项目5家,创业团队有来自

郑州大学、浙江大学、河南农业大学等36所大学的83名大学生。创业项目涉及农林产业、批发零售、计算机服务与软件开发、电子商务、文化创意等行业。为了保证园区创业项目健康发展,园区将对入园项目进行跟踪指导和考核评估,建立项目淘汰机制,实现入园项目的动态管理。

金水区委书记郑灏东表示,金水区每年将拿出2000万元专项资金鼓励和扶持大学生自主创业,入园即可享受最长3年期限的免费经营场地、最高50万元的重点资助和最高100万元的贴息贷款。

郑州晚报记者 王翠
实习生 白俊涛
通讯员 邢旭东

国贸360广场 周末惊现“双倍吐钱”ATM机

2014年9月19日,一台特殊的红色ATM机现身于农业路花园路的国贸360广场,在它现身不到半个小时,现场就排起了30米的长队;在它出现不到2个小时,手机微信朋友圈里就被这一信息迅速刷屏。这个ATM机究竟有何不同?因为它可以让你的钱立刻翻倍。

存入10元,7秒吐钞20元

上午10点钟,当记者前往国贸360广场,遥遥望见长达50米的人龙尽头那一台红色的ATM机,一路走去,看到不少刚刚取过钱笑容开心的市民。记者上前采访:“那个ATM机双倍吐钱是真的吗?”“是啊,是真的,我们刚取过!”一位年轻人向记者展示他们手中崭新的20元人民币。

据记者现场了解,这台ATM机的机

身呈红色,与我们常见的银行ATM机大体相似,但机身单独存放在广场,没有与身后墙体相连,在ATM机的上方写着:“新田城商铺投资机”。

这台机器的玩法也很新奇。记者观察到,排起长队的市民来到登记处,每人便可领取一张特制的卡片,尺寸与普通银行卡相同,上面写着“新田城商铺投资卡”。人们拿到卡,来到机器前,根据提示

在ATM机触屏上进行一两步简单操作后,将卡片像银行卡一样插入机器,这时屏幕会提示“开始投资”,体验者便开始存入现金。按照游戏规则,每人每次可存入10元,这时神奇的事情发生了——机器经过7秒钟的“酝酿”后,就开始双倍吐钞,瞬间吐出20元!这么好的事,难怪人们在广场排起了长龙。但这样“天上掉馅饼”的好事,究竟事出何因呢?

10年双倍回购,至少净赚100万元

记者通过现场的工作人员了解到,该活动由郑州的一家房地产项目新田城主办,该项目推出了一项针对其商铺产品“10年双倍回购”的优惠政策,活动就是为宣传这项政策而专门策划,只为让消费者亲身体会到投资新田城商铺获“双倍收益”的惊喜,真可谓形式新颖,让人印象深刻。据该活动的策划公司所称,这样的活动形式尚属“全球首创”,难怪在郑州聚集了如此高的人气,成为平淡城市生活的一道亮丽风景。

位于郑州市区西南,占地规模12000亩的新田城,集居住、商业、度假、教育、医疗于一体,不仅是宜居生态之城,更是一座未来的繁华生活之城。其中商业面积近百万平方米,濒临洞林湖而建,分为13大商业组团。未来将打造国际名品商业中心,并与新田城的稀缺生态完美结合,引进国际一流商家,奥特莱斯、万达影院、法国雅高五星级酒店都已正式签约;麦德龙、宜家等众多大牌商家即将进驻。

而此次推出的滨水风情黄金街铺,位于新田城的核心位置,购买后可连续10年持有,每年8%返租收益,10年后如果业主愿意,新田城还将以双倍价格进行回购。拿一个100万元总价的商铺来说,每年返租8万元,10年共返租80万元。开发商10年后再以双倍价值回购,等于10年后收回280万元,业主净赚180万元,年投资收益率高达18%,连市场上常见的金融投资品都望尘莫及。

一片热土三驾马车,新田城商铺“钱”景可待

据悉,早在2013年11月,新田城就与恒大集团达成战略合作,2014年8月,又与地产大鳄碧桂园联手,三家开发商共同参与洞林湖区域的开发。由此形成

新田、恒大、碧桂园三驾马车并驾齐驱,共同开发这片新田热土的局面。

凭借三大品牌的强大号召力,依托国贸360广场的商业运营经验,将新田

城打造为满足大郑州地区人群的购物、休闲、度假、餐饮、娱乐、文化需求的体验驿站,成就大中原区时尚潮流聚集地与养生娱乐新地标的目标指日可待。 韩娟

